
Informacija o participaciji troškova smještaja i ishrane studenata Medicinskog 
fakulteta – Studijski program za primijenjenu fizioterapiju u Igalu 

Na inicijativu Univerziteta Crne Gore (UCG), prepoznajući problem studenata 
Medicinskog fakulteta – Studijski program za primijenjenu fizioterapiju u Igalu suočeni sa 
nedostatkom adekvatnog smještaja i ishrane pokrenuta je procedura za rješavanje ovog 
problema.  

Naime, cijena smještaja i ishrane za studente u ovom regionu iznosi 400,00 eura 
do 500,00 mjesečno, što predstavlja značajan trošak za studente, posebno zbog trenutnih 
ekonomsko-socijalnih uslova. 

Kako bi se pomoglo studentima i omogućili im povoljniji uslovi za nastavak 
studiranja, predlažemo da Ministarstvo bude uključeno u participaciju troškova smještaja 
i ishrane, u cilju smanjenja finansijskog opterećenja na studente u mjesečnom iznosu od 
100,00 eura, počev od 1. marta do 1. jula 2025. godine. Takođe, Univerzitet Crne Gore 
bi iz sopstvenih sredstava izdvojio iznos od 100,00 eura po studentu na mjesečnom 
nivou. U dijelu razmatranja predmetne inicijative organizovan je niz sastanaka, te je kao 
predlog koji je tehnički najprimjenjiviji za ovu akademsku godinu, usaglašeno da iznos od 
47.000,00 eura koliki je ukupni iznos participacije Univerziteta Crne Gore, bude 
preusmjeren iz budžetskih sredstava namijenjenih Univerzitetu, kako bi stručna služba 
Ministarstva prosvjete, nauke i inovacija predmetnu obavezu izvršila kroz jedinstveno 
plaćanje, dok bi Univerzitet iz sopstvenih sredstava nadomjestio predmetna sredstva, što 
je potvrđeno i dopisom broj 09-607/25-1187/2 od 11.2.2025. godine. 

Važno je istaći da se participacija odnosi na studente koji studiraju van mjesta 
prebivališta, tj. nijesu iz Herceg Novog, što je prema evidenciji Medicinskog  fakulteta 116 
studenata. Dodatno, radi se o studentima koji bi, da su upisani na drugim univerzitetskim 
jedinicama, u sredinama u kojima postoje domovi učenika i studenata ostvarili pravo na 
smještaj u istim, čime bi se značajno olakšali njihovi troškovi života. Takođe, treba 
napomenuti da je podrška u vidu participacije ključna za omogućavanje ravnopravnog 
pristupa obrazovanju i podsticanju akademske izvrsnosti. 

Uzimajući u obzir važnost podrške obrazovanju i potrebnu pomoć studentima koji 
nastoje postići uspjeh u svojim akademskim ciljevima, smatramo da bi ova inicijativa 
predstavljala značajan korak prema obezbjeđivanju boljih uslova za studente na ovom 
studijskom programu. Podrška Ministarstva u ovom procesu omogućila bi studentima 
nesmetan nastavak obrazovanja i dodatno doprinijela unapređenju kvaliteta studijskog 
života. 
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